These charges are only allegations which
may be contested by the licensee in an

Administrative hearing.



NEW YORK STATE DEPARTMENT OF HEALTH
STATE BOARD FOR PROFESSIONAL MEDICAL CONDUCT

IN THE MATTER STATEMENT

OF OF

CHARGES

Dong Soo Kim, M.D.

Dong Soo Kim, M.D., the Respondent, was authorized to practice medicine in New
York State on or about January 30, 1986 by the issuance of license number 165345 by

the New York State Education Department.

FACTUAL ALLEGATIONS

A. Respondent and Individual A were both employed at Bellevue Hospital Center's

l Dialysis Unit, in New York, N.Y. Respondent engaged in inappropriate behavior with
1 Individual A, while at work, on the following occasions:

l i On or about December 30, 2009, Respondent inappropriately rubbed his

| body against Individual A.

2. Respondent inappropriately held and/or pulled Individual A’s wrist(s).

3. In or about January 2010, Respondent inappropriately touched Individual A
and gestured towards his office.

B. Respondent and Patient B were both employed at Bellevue Hospital Center's
Dialysis Unit, in New York, N.Y. Respondent engaged in the following inappropriate
conduct:

1. On an occasion during the time period of in or about 2007 through in or
about 2008, Respondent inappropriately touched Patient B's breast while he was
examining her.




2 Respondent failed to keep a medical record regarding Individual B.

SPECIFICATION OF CHARGES

FIRST AND SECOND SPECIFICATIONS

MORAL UNFITNESS

Respondent is charged with committing professional misconduct as defined in N.Y.
|
1 Educ. Law § 6530(20) by engaging in conduct in the practice of the profession of medicine

|| that evidences moral unfitness to practice as alleged in the facts of the following:

1. Paragraph A and its subparagraphs.

2. Paragraph B and B1.

THIRD SPECIFICATION

PATIENT HARASSMENT, ABUSE AND/OR INTIMIDATION

Respondent is charged with committing professional misconduct as defined in N.Y.

Educ. Law § 6530(31) by willfully harassing, abusing or intimidating a patient, as alleged

in the facts of:

3. Paragraph B and B1.




FOURTH SPECIFICATION

FAILURE TO MAINTAIN RECORDS

Respondent is charged with committing professional misconduct as defined in N.Y.
Educ. Law § 6530(32) by failing to maintain a record for each patient which accurately

reflects the evaluation and treatment of the patient, as alleged in the facts of:

4, Paragraphs B and B2.
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